

吉利泛車控股有限公司 GEELY AUTOMOBILE HOLDINGS LIMITED

《香港聯合交易所上市之公司 (代號175) Company listed on the Hong Kong Stock Exchange (Stock Code 175) [新聞稿]

吉利汽車控股有限公司 蟬聯兩年入選恒生可持續發展企業指數

(香港,2024年9月11日)——根據近日公佈於2024年9月9日起生效的恒生指數系列檢討結果,吉利汽車控股有限公司(「吉利汽車」)(股份編號:0175(港幣櫃台)及80175(人民幣櫃台))欣然宣布再次入選恒生可持續發展企業指數。該指數在超過500家的恆生綜合指數成份股之中,精選環境、社會及管治(ESG)表現最優的30間香港上市公司。吉利汽車連續兩年作爲唯一中國車企入選該指數,彰顯了其在香港上市公司中的ESG領先地位。

該指數為可持續發展投資提供優質基準。成份股挑選程序嚴謹,過程中參考由獨立的專業評審機構香港品質保證局按照其設計之可持續發展評級框架而進行的可持續發展評級結果。在本次檢討中,吉利汽車在企業管治、環境、消費者議題以及社區參與及發展的表現,均在非必需性消費行業類別中位列前 10%,亦為該行業中僅有的 4 家入選恒生可持續發展企業指數的公司之一。

此外,吉利汽車已連續四年入選恒生 ESG 50 指數和恒生可持續發展企業基準指數,並取得了諸多 ESG 卓越表現*:

- MSCI ESG評級为AA,位于全球汽車行業領先級別;
- Sustainalytics ESG風險評級「低風險」,並在全球汽車子行業78家公司中排名第二名;
- 蟬聯三届入選富時社會責任指數系列成分股;
- 連續兩年入選標普全球《可持續發展年鑒》(中國版),2023年企業可持續發展評估 (CSA)分數蟬聯中國汽車製造業第一名;
- 連續兩年榮登中央廣播電視台「中國ESG上市公司先鋒100」榜單第8名,獲得五星級評價,蟬聯中國車企第一。

吉利汽車在上述 ESG 評級所獲得的優秀成績,印證了其在可持續發展的堅定承諾和持續投入。吉利汽車將繼續推動 ESG 戰略,引領汽車行業塑造可持續的未來。

- 完-

垂詢

____ 吉利汽車控股有限公司

潘志杰先生 電話: +852 2598 3315 電郵: ckpoon@geelyauto.com.hk

匯智顧問(國際)有限公司

唐楚蔚小姐 電話: +852 2891 4383 電郵: tracey@primeintl.com.hk